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Methodology

We,conducted,n=1,303,interviews,online,among,eligible,voters,nationwide,August,28?29

Margin,of,error,is,+/? 2.7,percentage,points

Respondents,are,demographically,representative,of,likely,2020,voters

! Gender:,Women,53%,,Men,47%

! Ethnicity:,White,67%,,AfAm 12%,,Hispanic,11%,,Asian,5%,,Other,5%

! Age:,18?29,19%,,30?44,25%,,45?60,30%,,60+,25%
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76%%Agree%the%Federal%Government%Should%Implement%a%Plan%to%Transition%to%Clean,%Renewable%Energy
92%$of$Democrats,$76%$of$Independents$and$55%$of$Republicans$Agree

Do$you$agree$that$climate$change$is$a$significant$problem$in$the$United$States$and$the$federal$government$should$implement$
a$plan$to$transition$to$clean,$renewable$energy?
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59%%Support%the%National%Climate%Bank%Act,%Including%75%%of%Ds,%56%%of%Is%and%a%Plurality%of%Rs%(42%)
Only%32%%of%Republicans%Oppose%the%National%Climate%Bank%Act

A%number%of%senators%have%introduced%a%bill%called%the%National%Climate%Bank%Act.%If%passed%into%law,%the%federal%government%will%contribute%
$35%billion%to%an%independent%nonFprofit%bank%that%combines%this%taxpayer%money%with%$1%trillion%of%private%investment%to%build%enough%

renewable%power%generation%to%meet%all%American%electricity%demand.%The%Act%also%guarantees%that%electricity%prices%will%not%increase%as%the%
economy%moves%to%the%clean%power%platform.%Do%you%support%or%oppose%this%proposal?
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37%%Support%Sanders%Plan%While%35%%Are%Opposed
Among&R&Voters,&60%&Are&Opposed

Democratic&Senator&and&presidential&candidate&Bernie&Sanders&has&a&plan&to&move&the&economy&to&renewable&power&that&the&Washington&

Post&says&“would&spend&more&than&$2&trillion&to&build&new&wind,&solar&and&geothermal&electricityFproduction&infrastructure&through&

governmentFrun&utilities.&He&would&spend&another&$2&trillion&buying&people&electric&cars.”&Do&you&support&or&oppose&this&plan?
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49%%Support%Buying%Coal%to%Keep%It%In%the%Ground
66%#of#Ds,#44%#of#Is#and#36%#of#Rs#Support#Buying#Coal#to#Keep#It#In#the#Ground

The#National#Climate#Bank#Act#authorizes#the#independent#nonprofit#National#Climate#Bank#to#purchase#coal#at#the#lowest#possible market#

price#in#order#to#keep#it#in#the#ground.#Do#you#support#or#oppose#this#policy#to#reduce#greenhouse#gas#emissions?
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49%%Support%Paying%Coal%and%Gas%Plants%to%Close
68%$of$Ds,$46%$of$Is$and$31%$of$Rs$Support$Paying$Coal$and$Gas$Plants$to$Close

The$National$Climate$Bank$Act$authorizes$the$National$Climate$Bank$to$pay$coal$and$gas$burning$power$plants$a$fair$price$set$in$auction$in$
order$to$close$their$facilities,$so$that$utilities$would$have$to$use$renewable$power$to$provide$electricity$instead.$Do$you$support$or$oppose$this$

policy$to$reduce$greenhouse$gas$emissions?
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45%%of%Voters%Are%More%Likely%to%Vote%for%a%Candidate%Who%Supports%the%National%Climate%Bank
64%$of$Ds,$43%$of$Is$and$25%$of$Rs$Are$More$Likely$to$Vote$for$a$Candidate$Who$Supports$the$National$Climate$Bank

If$a$candidate$for$president$supports$the$National$Climate$Bank$to$increase$clean$energy$investment,$would$this$make$you$more or less$likely$
to$vote$for$them?
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Democratic+Primary+Leaders+Are+Biden,+Sanders+and+Warren

If#the#2020#Democratic#presidential#primary#or#caucus#were#held#tomorrow,#would#you#vote#for:

AMONG#‘DEFINITE’#AND#‘PROBABLE’#DEMOCRATIC#PRIMARY#VOTERS#AND#CAUCUS#PARTICIPANTS
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